

共同努力提供更好的醫療保健服務

2024年3月21日 [媒體垂詢](#)

亞伯達省政府正在與亞伯達省民合作，在重新調整醫療保健系統的重點方面取得進展，以確保醫療系統在正確的地點和正確的時間提供合適的醫護服務。

11 月，省政府宣布了重新調整醫療保健系統重點的計劃，以確保患者在需要的時間和地點獲得所需的護理。重新調整醫療保健系統的重點包括創建四個新組織，分別負責急診、基層護理、持續護理以及心理健康和癮癮問題。

亞伯達省各地的醫護人員、病患、家屬、照護人員和社區領袖一直在參與亞伯達省政府有史以來規模最大的面對面公眾活動之一，幫助塑造醫療保健的未來。

迄今為止，已有超過 2,500 人參加了現場會議，另有 18,000 名亞伯達省民透過線上平台提供了意見回饋，近 10,000 人參加了遠程市政會議。為了滿足更多就當前醫療保健挑戰的問題和潛在解決方案進行面對面對話的要求，亞伯達省衛生廳增加了 22 場會議。

「我們的目標是建立一個更強大的醫療保健系統，並以亞伯達省民提供真實故事和真實經歷為參考。這些活動強調了確保新的醫療保健系統由一線醫療保健專家提供資訊的重要性，因為他們最了解當前的系統以及存在的挑戰和差距。在亞伯達省民的幫助下，我們將建立一個重新明確重點的醫療保健系統，更好地支持一線工作人員的福祉並優先考慮患者的需求。」

衛生廳長 Adriana LaGrange

這些參與機會遍布全省各個角落，讓居民們就如何應對他們所在社區面臨的醫療保健挑戰，分享他們獨特而多樣的觀點。參與會議中出現的共同主題包括：需要強有力的系統整合來推動無縫銜接的患者體驗，為地方決策提供更多機會，以及需要更多的醫護人員。

目前的面對面參與會議將於四月中旬結束。隨著亞伯達省醫療保健系統繼續調整工作重點，我們將為一線工作人員和亞伯達省民探索新的參與機會，讓他們繼續為打造醫療保健的未來提供意見和反饋。

亞伯達省政府致力於在整個重新調整工作重點的過程中及之後與醫護人員和亞伯達省人民持續接觸。省長戴思敏（Danielle Smith）已任命 Livingstone-Macleod 選區省議員 Chelsae Petrovic 擔任醫療人力參與議會秘書，以支持這項工作。

隨著新組織的成立，亞伯達省衛生廳將透過各種參與機會繼續就醫療保健進行對話。這將包括在未來幾週內走訪已經或將要舉行調整工作重點會議的地區。目標是增強一線工作人員和亞伯達省民的權能，幫助建立一個滿足亞伯達省今世後代需求的醫療保健系統。

速覽

- 到四月中旬現場互動結束時，共將舉行 65 場現場參與會議。
- 政府預計，在所有衛生部門直接為病人提供醫療服務的一線崗位上工作的 AHS 工作人員不會失業。
- 亞伯達省的醫療保健勞動力持續成長，到 2023 年將增加 331 名醫生，幅度為 2.9%，並增加 7,500 多名受監管護士，幅度為 11%。

相關資訊

- [重新關注亞伯達省的醫療保健服務](#)
- [塑造道路 - 重新聚焦](#)

相關新聞

- [醫療保健的未來掌握在亞伯達省民手中](#)（1月16日）
- [重新關注以患者為核心的照護服務](#)（2023 年 11 月 8 日）
- [在亞伯達省民需要的時間和地點提供適合的照護服務](#)（3 月 14 日）

多媒體

- [觀看新聞發布會](#)

傳媒垂詢

Andrea Smith

780-405-0775

衛生廳長新聞秘書